
Gazdasági jegyzetek
Reméljük, hogy az Orbán kormány csodaszámba illô gazdasági teljesitményét nemcsak közgazdasági 

szakértôk hanem az átlagember is hamarosan tudomásul veszi és értékelni fogja.

Már jó néhány hónapja jelent meg március 24-én a Magyar Nemzetben Giró-Szász András elemzése 

ami egy magas szinvonalú cikke az Orbán modellnek.

Ha elgondoljuk, hogy milyen gyalázatos kormány elôzte meg 2010-ben azt amit az újonnan meg-

választott Orbán kormány örökölt elég egy két tényre emlékeznünk. A Gyurcsány-Bajnai kormány 

Európában elôször kért segitséget a banán köztársaságok bankárjától az IMF-tôl. Szülôhazánkat 

Görögországgal egy kalap alá vették és minden eddiginél súlyosabb megszoritások bevezetése vár-

ható volt.

Ahogy erre Giró-Szász rámutat a 2002 és 2010 közötti szoci liberális kormányok óriási méretüre 

hizlalták Magyarország államadósságát. Mig a kormányzást 2002-ben az elsô Orbán kormány 52.9 

százalékos GDP arányos államadóssággal adta át, addig 2010 második negyedévében a Bajnai-kor-

mány a GDP 85 százalékán álló államadósságot hagyott maga után. Ez az országot pénzügyileg 

függôvé, kiszolgáltatottá tette a nemzetközi csoportoknak –Világbank, IMF, nemzetközi befektetési és 

kockázati alapok-, csökkentette önállóságunkat, megbénitotta az állam gazdasági cselekvôképességét. 

Eközben a kamatterhek óriási méreteket öltöttek és meghaladták az 1200 milliárd forintot évente 

amely az ország évi áfabevételeivel volt egyenértékû. (Az áfa itt Ausztráliában az a GST) Ami a 

helyzetet súlyosbította az volt, hogy az államadósság jelentôs része külföldiek felé illetve devizában 

állt fenn, és ezen adósságszerkezet miatt – hiszen 2010-ben az államadósság 44 százaléka volt de-

vizaalapú – az erre az összegre jutó éves tôke és kamatteher összege elhagyta az országot.

A kiszolgáltatottság megszüntetéséhez az államadósság növekedésének megállitása és fokozatos 

csökkentése volt az elsôdleges célpont. Az új kormánynak fel kellett számolnia azt a tarthatatlan 

helyzetet, hogy az állam hitelekbôl, az államadósság növelésébôl fedezze a kiadásokat.

Az Orbán kormánynak sikerült helybe tenni az ország pénzügyi problémáit, az IMF-t távozásra 

kérte, és az ország erôsségét legjobban mutatja hogy a Nemzeti Bank alapkamatja ma már csak az 

egy százalék körül mozog.

„Ez jó mulatság férfi munka volt “  miniszterelnök úr!
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